

为谱写中国式现代化山东实践新篇章而团结奋斗

# 省政协十三届二次会议胜利闭幕

林武周乃翔出席 葛慧君讲话  
选举梅建华为省政协副主席 表决通过各项决议和报告

**早报1月25日讯** 据大众日报消息,中国人民政治协商会议第十三届山东省委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月25日上午在山东会堂闭幕。

省政协主席葛慧君,副主席王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、段青英、张新文、梅建华,秘书长秦传滨在主席台前排就座。

中共山东省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长周乃翔,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇在主席台就座。

大会应到委员871人,实到822人,符合规定人数。

闭幕大会前,在王书坚主持下,举行选举大会。会议通过了省政协十三届二次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举梅建华为省政协副主席,选举5名省政协委员为省政协常委。委员们以热烈的掌声对新当选的省政协副主席和常委表示祝贺。

选举之后,葛慧君主持闭幕大会。会议表决通过了政协第十三届山东省委员会第二次会议关于常务委员会工作报告

的决议、政协第十三届山东省委员会第二次会议关于省政协十三届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届山东省委员会提案委员会关于省政协十三届二次会议提案审查情况的报告、政协第十三届山东省委员会第二次会议政治决议。会议各项决议和报告通过时,会场内响起热烈的掌声。

葛慧君说,经过全体与会同志共同努力,省政协十三届二次会议圆满完成各项议程。林武书记在开幕大会上的讲话,回顾总结了过去一年全省经济社会高质量发展取得的新成就,就坚定扛牢经济大省责任,扎实推进中国式现代化山东实践提出明确要求,对全省各级政协组织和广大政协委员所作的积极贡献给予充分肯定,对更好发挥政协组织作用明确了目标任务,充分体现了省委对政协工作的高度重视和对政协委员的亲切关怀。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

葛慧君指出,今年是新中国成立75周年,也是人民政协成立75周年。我们要更加自觉地坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中全会精神,深入落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,坚决扛牢政治责任,更好服务中心大局,彰显新担当、展现新作为,为现代化强省建设再立新功。要学习新思想,做创新理论的坚定信仰者。深入开展“学习新思想 建功新时代”学习实践活动,以思想理论上的清醒保证政治上的坚定,始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,确保中共中央决策部署和省委工作要求在政协落地生根、开花结果。要岗位作表率,做新时代社会主义现代化强省建设的最美奋斗者。“走在前、开新局”需要亿万齐鲁儿女勠力同心、开拓进取,要立足本职岗位多建发展之功,扛牢委员担当多献务实之策,引领界别群众多聚奋斗之力,合力开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。要履职创一流,做人民政协事业的共同推进者。交出高分履职答卷,要在深入调查研究上更加用心用力,在积极协商议政上更加用心用力,在开展民主监督上更加用心用力,把践行全过程人

民民主的平台搭得更好,把建言资政和凝聚共识的工作做得更实。要服务展风采,做服务为民的热情参与者。人民政协为人民,我们要秉持为民之心,恪守为民之责,提升为民之效,深化委员履职“服务为民”活动,更好地倾听民声、反映民意,在守护万家灯火、心系民之关切中无愧委员的称号、实现人生的价值。

葛慧君强调,团结凝聚力量,奋斗铸就伟业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共山东省委的坚强领导下,同心同德、群策群力,稳扎稳打、踏踏实实,以事争一流、奋发有为的精神状态,为夺取新时代社会主义现代化强省建设新胜利,谱写中国式现代化山东实践新篇章而团结奋斗!

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、姜异康、韩寓群、陈光林、夏红民、白玉刚、王宇燕、刘强、曾赞荣、李猛、王爱国、张海波、江成、孙立成、王随莲、王良、范华平、王艺华、范波、宋军继、周立伟、陈平、李伟、邓云锋、王桂英、霍敏、顾雪飞、唐洲雁、雷杰、李德强、雷建国、吴翠云、郭爱玲、赵家军、于国安等。

地理标志产品保护示范区奖补等3项;提速能源绿色转型,包括30万千瓦以下煤电机组关停奖励、优化海上光伏项目储能配置等3项。

## 高速公路ETC设备通行优惠

此外,首批“政策清单”还包括2023年“稳中向好、进中提质”政策清单中延续执行政策。包括对高速公路ETC设备通行优惠,新获批全国重点实验室、技术创新中心奖励,加大政府采购支持中小企业力度,省级知名农产品区域公用品牌和知名农产品企业产品品牌奖补等21项政策进行延续实施。需要说明的是,经逐项梳理、综合研判,2023年4批政策清单中,有287项政策未纳入本次政策清单,其中,16项优化调整后已纳入2024年新实施政策,48项因上级政策到期等原因到期退出,223项因完成阶段性任务不再纳入政策清单管理,由各政策牵头部门根据国家和省具体部署,结合实际抓好实施。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶)

讲文明 树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善